

monumento a Calvo Sotelo

Señor: La vida podéis quitarme...

monumento al "Már..." que hace poco... un año ideáramos gran... grande, nunca podría... que en poco... caracteres ver... "monumentales".... la redundancia....

prometiéndole que en la primera oportunidad que tenga, y por persona que seguramente encontraré en esta de paso para Galicia, les remitiré un modesto donativo que sirva para contribuir al Monumento.

Muy agradecido se haya acordado de mí para este fin, pues sabe la admiración que, como el español, tengo por tan ilustre patriota.

Con esta ocasión aprovecho para saludarle, deseando a esa comisión el mayor éxito en su empresa. Su yo afectísimo, Juan de Borbón.

(De nuestro colega de Tuy "El 13 de Julio")

CAMPAÑA DE PROPAGANDA EN SAN SEBASTIAN
SAN SEBASTIAN.—Se ha celebrado en el teatro "Victoria Eugenia", de esta capital, un mitin inicial de la campaña para recaudar fondos con destino al monumento que se elevará en Tuy en memoria de Calvo Sotelo.

Asistieron el teniente coronel señor Semiere, una representación del gobernador militar, el comandante de Marina, señor García Caveda; el jefe de FET...

El señor Menéndez se refirió al pensamiento de Calvo Sotelo ante la unidad de España, aludiendo a la colaboración de todos los españoles en estas horas en que se rehace heroicamente la Patria.

Don Esteban Bilbao, en párrafos brillantes y encendidos, aludiendo a la magnífica figura de Calvo Sotelo y su obra en el ministerio de Hacienda y en el Parlamento. Ensalzó las figuras de la minoría a que el orador pertenecía, así como las del conde de Rodezno, con Honorio Maura y general Primo de Rivera.

NOTAS INVERNALES

Arboles de Madrid

(SERVICIO ESPECIAL DE LA AGENCIA LOGOS)

El invierno amenaza con sus rigores, y pronto, muy pronto, se planteará en las trincheras en donde los españoles están discutiendo aquello que hace años había sobrepasado los límites de toda discusión: la España auténtica, vertebrada y fuerte, entera y libre, y el desorden y la anarquía disfrazada con mil trajes diversos.

El invierno llegará con su cruceza a esos hundidos agujeros, en donde, vigilantes y esforzados, alicentan y viven los españoles combatientes, y éstos, frente al frío como frente al fuego enemigo, aguantarán animados y valerosos por la dulce esperanza de jornadas triunfales y definitivas. Llegará el invierno a los hogares, a los que tienen el privilegio de que nada falta, a los que tienen la desgracia que no tengan nada; y se infiltrará por los ventanales de los palacios, sillabancos y espectáculos, como una emoción de la poesía triste del color, y entrará en los hogares sin ventura, por las aberturas de los abiertos...

Para todos llegará este invierno, que nos recuerda las viejas estampas y los recuerdos remotos de la niñez, cuando nuestra madre, cada noche, nos envolvía en las ropas de abrigo y nos decía una oración y un recuerdo para los que no tenían madre ni ropa con que tapar sus carnes. Este invierno de la guerra es todavía más intenso que aquellos otros, en que sólo el dolor del frío se mostraba con la intensidad de un lobo canchero y devorador...

Seguimos la tradición sentimental aprendida en las horas de un otoño que se entrega rápido a las lluvias y a los vientos. Recordamos el deber que nos obliga a procurar por que no tengan frío aquellos que, cara a la intemperie, ofrecen sus carnes a la mordiente agresión de los relentes y de las auroras...

Recordamos el deber que tenemos de cercar en los hogares y en los lugares en donde el frío topa con vidrieras, con salamandras y leños chispeantes... En los hogares en donde hay fuego y ropa se debe hacer todos los días la evocación de los frentes de batalla, de esas líneas de combate en donde, sin quejas ni protestas, con la firmeza de la juventud, se desafia a la muerte en defensa de todo aquello que es patrimonio común de los que estamos en la retaguardia...

Acordémonos de esos soldados que pelean por España. Hagamos el debido esfuerzo, y secundando la sublime labor realizada por bellas y humanitarias damas españolas, hagamos la batalla contra el frío, enemigo de la carne de nuestros hermanos, los que combaten gloriosamente.

El invierno es cruel, mucho más cruel en esas poblaciones que, sostenidas en el error de una actitud equivocada, desabastecidas y desorganizadas, han llegado de crimen en crimen, de aberración en aberración, hasta la tala de

POR LA PROVINCIA

Crónicas pardeñas

RELIGIOSAS

En las cuatro Iglesias, matrices y filiales, se celebran a diario los tradicionales cultos en sufragio de las benditas almas del Purgatorio.

A propósito y con una oportunidad laudable, se ha dado a conocer el precioso librito titulado "La mejor corona para los muertos", de nuestro querido y culto amigo, canónigo de la S. I. C. de Palencia, don Paulino Gallardo, en el que pueden meditar y saborearse los manjares de vida espiritual, los consuelos de la Santa Religión, los maternales sentimientos de la Iglesia católica para con sus hijos difuntos, cediendo todo en una mayor instrucción del pueblo fiel, en un aprovechamiento más cristiano del tiempo invertido en la asistencia a los funerales celebrados por las almas de nuestros hermanos en la fe y en la caridad.

Poco vale nuestra modesta opinión, pero nos atrevemos a recomendar eficazmente ese librito, así como la suscripción a las publicaciones del mismo autor, ordenadas a dar mayor conocimiento a los católicos, de las excelencias y primores de la liturgia sagrada, para sacar más copioso fruto de la Santa Misa y recepción de Sacramentos.

Hay que tener presente, como ha dicho recientemente nuestro generalísimo Franco, que aun los hombres de carrera carecen de instrucción religiosa. Para formar la España nueva, que todos anhelamos, contribuirán no poco la lectura y meditación de los libritos, que, en castellano y al alcance de todas las fortunas, está editando el doctor don Paulino Gallardo en "Artes Gráficas", de Afrodiosio Aguado.

DEL CAMPO

Empezaremos por consignar la satisfacción unánime con que el pueblo pardeño ha recibido el nombramiento de nuestro convecino, don Severino Infante, para jefe de almacén en Parredes y Castronuevo en el Servicio Nacional del Trigo. Su honradez y competencia, reconocidas, nos dan derecho a esperar de él una gestión acertadísima.

Sigue el temporal lluvioso, que imposibilita la terminación de la sementera. Según informes recogidos, aún falta una tercera parte de terreno, que espera la semilla, para devolver la acrecentada y multiplicada al paciente labrador.

A mediodía ha descargado una lluvia torrencial.

16-XI-37.

SALDAÑA

ACTOS CULTURALES Y PATRIÓTICOS

El próximo domingo 21 de los corrientes, tendrán lugar en esta localidad los siguientes actos culturales y patrióticos, demostrativos del entusiasmo de los saldañeses por la causa nacional y del progreso y normalidad con que se desarrolla la vida en esta floreciente villa de la España de Franco.

Inauguración de los nuevos grupos escolares y colocación en sus aulas de los santos Crucifijos costeados por suscripción pública entre los vecinos.

Descubrimiento en la Casa Consistorial de la lápida conmemorativa de la estancia en la villa de las fuerzas de la gloriosa Armada de la Aviación Militar y de otras plazas que dan a la Plaza Mayor y otras plazas y calles los nombres de España y de ilustres generales y personalidades del glorioso Movimiento nacional.

Banquete a las autoridades militares y civiles que nos honren con su asistencia.

EL CORRESPONSAL

Sanlervás de la Vega

MISA POR LOS CAIDOS

El día 6 de los corrientes o hora aproximada de las diez de su mañana, se celebró una misa por iniciativa de la Falange en la iglesia parroquial de este pueblo en sufragio de las almas de los caídos en los frentes de batalla.

Al toque de campanas, los niños de las escuelas salieron de éstas en correcta formación y acompañados por sus maestros, llevando delante su bandera y el brazo en alto hasta llegar a la iglesia, por ir cantando himnos patrióticos. Ya en la iglesia, el señor párroco, don Daniel Fernández, invitó amablemente a los niños y a su maestro a que se colocaran a la derecha del túmulo, y a las niñas y a su maestra, a la izquierda. Poco después llegaron los falangistas, que se colocaron detrás de los niños y de cara al túmulo y en correcta formación, estando delante las pertenecientes a la sección femenina, a las que seguían los falangistas, presididos por su jefe local, don Emérico Tarlonte.

Crónica de ASTURIAS

La "Casa Blanca", residencia regia de Belarmino Tomás

(De nuestro enviado especial en Asturias, A. L. O.)

OVIEDO. — Acabo de pasar unos días en Gijón, y uno de los recuerdos de mi corta estancia que más fácil y gratamente puedo evocar es la esplendidez y hasta majestuosidad de mi circunstancial alojamiento. He vivido nada menos que en la "cabaña" de Belarmino Tomás, o en la "Casa Blanca", como también la llaman en Gijón.

Se trata de un magnífico edificio de reciente construcción, y estilo americano, que el "gobierno" de Asturias roja habilitara para residencia, inspirados en la acreditada austeridad marxista y en el más alto sentido democrático. ¡Ya querrian para si nuestros más importantes organismos oficiales una residencia igual! La casa de Belarmino Tomás es una verdadera casa de "cine", como vulgarmente suelen decir ahora algunos cursis. Los despachos de los "compañeros" consejeros son de admirar, tanto por sus espléndidas proporciones como por el lujo de instalación. De igual si barritismo marxista y democrático participan todas y cada una de las dependencias de las distintas consejerías, establecidas todas ellas en la citada "Casa Blanca".

Cuando entré en Gijón con las tropas libertadoras, recibí en ellas hospedaje en el magnífico edificio. En el primer piso quedaron instalados el Gobierno Militar y la Jefatura de Orden Público; en el segundo, la representación de la cuarta brigada de Navarra, y en el tercero, la de la primera. Y puede certificarse, en verdad, que nuestros heroicos soldados, que no se inmutan ante los más graves peligros ni ante los más duros sacrificios, andaban realmente tímidos por aquellas regias salas y aquellos majestuosos despachos, que ponían de manifiesto, una vez más, la modestia de los cabeceillos rojos.

En verdad que uno de los motivos que más me han hecho sentir mi marcha de Gijón ha sido el abandonar esa espléndida residencia. Belarmino, como buen apóstol del marxismo, supo preparar bien la "cabaña" que fuera testimonio de renuncia y ejemplo de sacrificio. Era necesario que el "cabecilla" obrara así para que sus mesnadas pudieran comprender y atender al llamamiento que les hacía en colosal inscripción que aún se lee en la fachada de uno de los mayores edificios de la gran población asturiana: "No hay, ni puede haber, jornada de ocho horas. Es necesaria." —LOGOS.

El hombre que con paciencia gasta cosas de postín, ha de comprar sus camisas, gabardinas y corbatas, en su casa, que es MARTIN.

Comercio de GRAN CAMISERÍA y CONFECCION Mayor, 78 y 88.

Lea Vd. EL DIA DE PALENCIA

trabajar todas las horas del día, en solidaridad con nuestros compañeros que luchan contra el fascismo en los frentes. Y en la "Casa Blanca", Belarmino Tomás y sus colaboradores, apurado el sacrificio, nos dejaban unos botes vacíos de cigarrillos ingleses y unas botellas de las que, sin duda, sacaron ánimos para seguir hasta el fin su camino de amargura. —LOGOS.



Bayer

sinónimo de responsabilidad ante el mundo entero

La responsabilidad obliga

Fieles a este concepto, los preparados "Bayer" no son puestos a la venta hasta tanto no son sometidos previamente a dilatadas y penosas investigaciones de comprobación y a experiencias científicas muy detenidas.

Este sentido de responsabilidad exige en la preparación de la Aspirina un constante control sobre la pureza del producto y una continua comprobación de cada partida de fabricación.

Por los motivos indicados, este medicamento disfruta con razón de la absoluta confianza y el aprecio incondicional del público de todos los países.

ASPIRINA

EL PRODUCTO DE FAMA MUNDIAL

La España nacional en el Extranjero

En la próxima semana llegarán los agentes ingleses

—Sir Roberto Hodgson, el agente británico de la España Nacional, al que se le ha asignado para la próxima semana, llegará a la Península con cuatro o cinco secretarios para San Sebastián, donde permanecerá hasta que se preparen las oficinas.

—El ministro del Exterior del Gobierno húngaro comunicó ayer por escrito a la Cámara de los Diputados contestando a una interpelación que le fué formulada respecto al reconocimiento del General Franco, que el Gobierno de Hungría se había puesto ya en contacto con el representante del Generalísimo en Budapest, don Carlos Arcos, conde de Balán.

—El señor Hodgson tiene 62 años de edad y es un diplomático de carrera. Antes fué secretario de Negocios en Moscú en el año 1928 a 1936 ha sido embajador de la Gran Bretaña en Berna.

—El señor Hodgson tiene 62 años de edad y es un diplomático de carrera. Antes fué secretario de Negocios en Moscú en el año 1928 a 1936 ha sido embajador de la Gran Bretaña en Berna.

ADEMIA DE MECANOGRAFIA

Reparación de máquinas de escribir

Daniel Gutiérrez

Mayor Pral. 142. 1.º. Teléfono 211

PALENCIA

